
Mitgliederbefragung 2020

Die Spar- und Bauverein Leichlingen eG dankt ihren Mitgliedern für die rege Teilnahme.



Mitgliederbefragung 2020

Über den Rücklauf von rund 21 % haben wir uns sehr gefreut. So hat sich ein Fünftel unserer Mitglieder beteiligt und uns somit an der allgemeinen Stimmung teilhaben lassen. Was 
die einzelnen Mitglieder über die Genossenschaft denken und ob sie sich gut in der Genossenschaft aufgehoben fühlen, stellen die folgenden Graphiken dar…
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Wie nehmen Sie üblicherweise Kontakt zu unserer 
Geschäftsstelle auf? Mehrfachnennungen möglich.
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Wie zufrieden sind Sie mit der Bearbeitung Ihrer Anliegen?
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Kontakt mit der Geschäftsstelle…
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Wie gut sind Sie über Ihre Rechte, Pflichten und Vorzüge als 
Genossenschaftsmitglied informiert?
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Wie zufrieden sind Sie mit dem Ablauf, der Gestaltung 
und Durchführung verschiedener Veranstaltungen?

Information und Serviceleistung…
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Information und Serviceleistung…
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Wie beurteilen Sie Ihr näheres Wohnumfeld?
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Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer Wohnung?

zufrieden nicht zufrieden

Wohnung und Wohnumfeld…
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Wie wichtig ist Ihnen Ihr Verhältnis zu Ihren Nachbarn?
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Was ist Ihnen in Bezug auf das Wohnumfeld und möglichen 
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Wohnung und Wohnumfeld…
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Würden Sie sich wieder für Ihre heutige Wohnung 
entscheiden?
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Fazit

• Grundsätzlich fühlen sich die Mitglieder und Mieter bei und in der Spar- und Bauverein 
Leichlingen eG wohl. Einzelne Anregungen und Kritiken haben wir dankend entgegen 
genommen und individuell beantwortet.

• Dass die meisten Mitglieder ihrer Mitgliedschaft einen hohen Wert beimessen und die 
Mitgliedschaft nicht als reine Kapitalanlage empfinden, freut uns sehr. 

• Dass sich der Großteil unserer Mieter in ihren Wohnungen wohlfühlt und ein gutes 
nachbarschaftliches Verhältnis für viele wichtig ist, freut uns ebenfalls. 

• Bereits seit über 100 Jahren, liegt unser Zweck in der Förderung unserer Mitglieder. 
Vorrangig liegt dieser in der Schaffung und dem Erhalt bezahlbaren und schönen 
Wohnraums, welcher zudem das Älterwerden in den eigenen vier Wänden möglich macht. 


